
 

 

 

 

  :الأولالتمرين  

  :الخطأجب بصحیح أو خطأ مع تصحیح أ

 الجزیئات.مول من بخار الماء یحتویان على نفس العدد من  1مول من الماء السائل و  1 .1

  .و طبیعة الغاز الحرارة،درجة  الضغط، ب:یتعلق الحجم المولي  .2

      . A/B �⃗�𝐅بقوة  Aالجملةعلى  ألیاتؤثر   B ةن الجملإف  B/A �⃗�𝐅Rبقوة Bعلي الجملة   Aجملةال أثرت إذا .3

⃗��𝑹𝑹   ، نقول عن⃗��𝑹𝑹ورد الفعل  ⃗��𝑷𝑷 جسم موضوع على الطاولة تؤثر علیھ قوة الثقل .4  . فعلین متبادلین⃗��𝑷𝑷  و

 : التمرين الثاني

 ؟ عطالي أومتى نقول عن مرجع انھ غالیلي  .1
 ؟ الأرضيماھو المرجع السطحي  .2
 حركات: ةنرید دراسة ثلاث .3

 الأرض.حركة قمر اصطناعي یدور حول  ):1(الحركة  •

𝒉𝒉   حركة كرة تسقط بدون سرعة ابتدائیة من ارتفاع ):2(الحركة  • = 𝟐𝟐𝟐𝟐.  

 المریخ.حركة كوكب  ):3(الحركة  •

 لدراسة كل حركة من الحركات المقترحة ؟  هتختارالمطلوب: ماھو المرجع الذي 

طفل یده ، یخرج الأزمنةلقیاس  مبدأوفي لحظة نعتبرھا  أفقیة،تسیر سیارة بسرعة ثابتة على طریق  .4
  یقذفھا. أنغیر مرغوب فیھ) فیترك كرة تسقط من یده و من دون  أمرمن النافذة (وھذا 

  في مجالات زمنیة متعاقبة ومتساویة  للكرةمثل المواضع المتتالیة(𝛕𝛕) 

 في مرجع الرصیف  -

 ثم في مرجع السیارة    -

  .ھل الكرة تخضع لقوة ؟ علل 

 تسقط الكرة بالنسبة لوضع  أین متباطئة،كانت السیارة تسیر بحركة مستقیمة  إذا
 السیارة ؟ اشرح 
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  :التمرين الثالث

I.  

   .%4.2، %0.7 ، %95.1  بنسب مئویة على الترتیب 𝐒𝐒𝟏𝟏𝟏𝟏𝟑𝟑𝟑𝟑و  𝐒𝐒𝟏𝟏𝟏𝟏𝟑𝟑𝟐𝟐 ،𝐒𝐒𝟏𝟏𝟏𝟏𝟑𝟑𝟑𝟑للكبریت الطبیعي ثلاثة نظائر  .1

 الكبریت.احسب الكتلة المولیة الذریة لعنصر 

  4SO2)4NH( ، 3NH حسب الكتل المولیة الجزیئیة للأنواع الكیمیائیة التالیة : أ .2

II. 2الصیغة الجزیئیة للكافیین O4N10H8C  توجد في القھوة و الشاي وبعض المشروبات الغازیة ، وھي مادة مھیجة

 في الیوم الواحد . mg600  الإنسانفاقت الجرعات التي یتناولھا  إذاوتصبح سامة 

 الكتلة المولیة الجزیئیة للكافیین .حسب أ .1

 من الكافیین . mg200 حتوي على یس قھوة أالمتواجدة في ك للكافیینnالمادة حسب كمیة أ .2

 الواحد  الكأسعدد جزیئات الكافیین في  ستنتجا .3

 فة التسمم بالكافیین ؟ تناولھا في الیوم الواحد دون مخاكم عدد كؤوس القھوة التي یمكن  .4

     M(O)=16g/mol ; M(C)=12g/mol ; M(H)=1g/mol M(N)=14g/mol ; المعطیات:

𝑵𝑵𝑨𝑨 فوقادروأعدد   = 𝟏𝟏.𝟎𝟎𝟐𝟐 × 𝟏𝟏𝟎𝟎𝟐𝟐𝟑𝟑 

 

 

 

 

 

 

 ....بالتوفيق.                 

     هلاشئت جعلت الحزن س  اللهم لا سهل إلا ما جعلته سهلا وأنت إن                                 

 


